コラボステーション福岡メールマガジン 利用規約

コラボステーション福岡による、メールマガジン配信サービス(以下、「本サービス」といいます) は本利用規約(以下、「本規約」といいます)に従って行われるものとし、本規約を承諾されない場合は本サービスをご利用いただくことは出来ません。

(本サービスについて)

第1条 本サービスは、以下のサービスから構成されます。

- (1)メールマガジン@コンテ
- (2) ふくおか☆社会貢献応援メールマガジン

(メールマガジン@コンテについて)

- 第2条 メールマガジン@コンテは、原則として毎月15日(週休日、祝日の場合は直近の平日)に 配信します。また、不定期で臨時号を配信することもあります。
- 2 メールマガジン@コンテは、コラボステーション福岡が把握する以下の情報を提供します。なお、必ずしもすべての事象を把握はしておらず、また、配信される情報は、最新の状況と異なる場合があります。
- (1) コラボステーション福岡からのお知らせ コラボステーション福岡が参加者を募集しているセミナーや取組、各種説明会、相談会などの情 報
- (2) ふくおか協働ひろば(協働マッチング情報) ウェブサイト「コラボステーション福岡」(以下「サイト」といいます)内「ふくおか協働ひろば (協働マッチング情報)」の新着情報など
- (3) 協働事例レポート

サイト内「協働事例レポート」の新着情報など

- (4) ボランティア・イベント情報
- サイト内「ボランティア・社会貢献イベント情報」の新着情報
- (5) 活動団体向け情報(助成金・公募など)
- サイト内「活動団体向け情報(助成金・公募)」の新着情報
- (6) 県からのお知らせ

福岡県が実施するイベント、制度、事業などの情報

(ふくおか☆社会貢献応援メールマガジンについて)

- 第3条 ふくおか☆社会貢献応援メールマガジンは、原則として毎月末(週休日、祝日の場合は直近の平日)に配信します。
- 2 ふくおか☆社会貢献応援メールマガジンは、コラボステーション福岡が把握する以下の情報などを提供します。なお、必ずしもすべての事象を把握はしておらず、また、配信される情報は、最新の状況と異なる場合があります。
 - (1) コラボステーション福岡注目情報

サイトからピックアップした協働マッチング情報や協働事例の情報、イベント情報など社会貢献 に関心のある方に向けた情報

(2) 福岡県からのお知らせ 福岡県が実施するイベント、制度、事業などの情報

第4条 ネットワークの混雑や障害等でメール配信が遅れる、または配信されない等の不具合に関しては、コラボステーション福岡は一切責任を持ちません。

(登録について)

- 第5条 本サービス利用希望者は、サイトのメールマガジン新規登録ページから必要事項を入力し 登録するものとします。また、本登録をもって、本規約に同意したものとみなします。
- 2 登録内容が不正確な場合は登録を行わないことがあります。
- 3 本サービスによる配信時に、システムエラー等による配信不能が複数回続く場合、当該メール アドレスの登録を抹消することがあります。

(個人情報保護方針)

- 第6条 配信にあたって登録された個人情報は、「個人情報の保護に関する法律」及び「福岡県個人情報の保護に関する法律施行条例(令和4年福岡県条例第43号)」に基づき適正に取り扱います。 メール配信以外の目的で個人情報の利用や提供はいたしません。
- 第7条 コラボステーション福岡は(1)本サービスの維持に必要な場合、(2)本規約遵守に必要な場合、(3)他の利用者、県または第三者の財産、権利等を守るために必要な場合、(4)法令、裁判所の要求等により必要な場合、利用者の情報を利用・保存し、開示することがあります。

(サービス料金について)

第8条 本サービスのご利用は無料ですが、メール受信に際しての通信料等は利用者の負担となります。

(禁止事項)

第9条 利用者は、次のことを行ってはならないものとします (禁止事項に関する該当、非該当の 判断はコラボステーション福岡において行います)。

本サービスの営利目的利用(使用、再生、複写、販売、再販売など形態のいかんを問いません)、他の利用者や本サービスへの妨害行為、本サービス内容の改変・消去、他人に経済的または精神的苦痛を与える行為、本人の同意のない個人情報の開示、名誉棄損、虚偽情報の発信・流布、他人へのなりすまし、自分以外に本サービスを利用させること、ストーカー行為、嫌がらせ・誹謗中傷、過剰に攻撃的な行為、その他コラボステーション福岡が不適切と判断する行為。

(通知または連絡)

第10条 本サービスに登録されている利用者への通知または連絡が必要であるとコラボステーション福岡が判断した場合には、登録されたアドレスあてに行うことができるものとします。

(運営の中断・中止)

第11条 コラボステーション福岡は保守、復旧などのためやむを得ない場合、事前の通知なく本 サービスの運営を中断・中止することがあります。この場合、コラボステーション福岡はかかる 中断・中止について一切責任を負いません。

(変更・終了)

- 第12条 コラボステーション福岡は利用者への通知なしに、本サービスの内容を変更・停止・終 了できるものとします。
- 第13条 コラボステーション福岡は本規約を変更・修正することがあります。当該変更はコラボステーション福岡の選択する方法で公開した時点で効力が生じ、常に最新の規約を適用します。

(免責事項)

第14条 コラボステーション福岡は、以下の事項につき、一切の責任を負わないものとします。

- (1) 本サービスに関する一切の事項についての正確性・安全性等
- (2) 利用者が本サービスを利用して被った損害
- (3) 本サービスに関連して、利用者間で生じたトラブル
- (4) 利用者が使用するコンピューター、回線、ソフトウェア等の環境等に基づき生じた損害
- (5) 本サービスの中断・停止又は本サービスの内容変更によって利用者が受ける損害

(問い合わせ)

本サービスの利用に関してのお問い合わせにつきましては、以下までお願いします。 福岡県人づくり・県民生活部社会活動推進課 コラボステーション福岡 〒812-8577 福岡県福岡市博多区東公園7番7号

TEL 092-643-3938

MAIL kyodo@pref.fukuoka.lg.jp